Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232/777 00

'II Y 4 Y 4 Fax: 02232 /777 00 - 40
A A 4 A A A A Mail: verkauf@makita.at
Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: BUC250

Seite 1/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:27:29 AM /



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232/777 00
Fax: 02232/777 00 - 40

'II A ! 4 A 4o 4 ! Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: BUC250

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis
1 451972-6 Front Handle 1 N/A
2 266053-1 SKRUTKA SAMOREZNA  4x35 1 N/A
3 265995-6 SKRUTKA SAMOREZNA 4x18 2 N/A
4 643941-3 KRYTKA UHLIKA 643941-3 2 N/A
5 194928-3 UHLIKY CB-442 BHR261RDE 1 N/A
6 643813-2 BRUSH HOLDER 1 N/A

6.2 643891-2 BRUSH HOLDER 1 N/A
7 643853-0 BRUSH HOLDER 1 N/A
7.2 643892-0 BRUSH HOLDER 1 N/A

868008-8 BUC250 NAME PLATE 1 N/A

631971-6 CONTROLLER 1 N/A
10 188910-2 HOUSING SET 6510SB 1 N/A
10 *kk INC. 53 N/A

10.2 187378-9 HOUSING SET 6510SB 1 N/A

10.2 *kk INC. 53 N/A
11 266173-1 SKRUTKA 5X30 1 N/A
12 140494-8 Front Hand Guard Complete 1 N/A

12.2 140494-8 Front Hand Guard Complete 1 N/A

12.3 140494-8 Front Hand Guard Complete 1 N/A

12.4 141677-3 Front Hand Guard Complete 1 N/A
13 231298-0 COMPRESSION SPRING 6 1 N/A
14 451973-4 SUPPORTER 1 N/A
15 416178-3 Lock-off button 1 N/A
16 233173-6 PRUZINA PRITLACNA 1 N/A
17 650631-1 Switch 1 N/A
18 450212-9 Switch Lever 1 N/A
19 643849-1 TERMINAL 1 N/A
20 346039-2 Support Plate 1 N/A
21 638571-3 YOKE UNIT 1 N/A
22 451970-0 BAFFLE PLATE 1 N/A
23 266292-3 TAPPING SCREW M4x65 2 N/A
24 210062-2 BALL BEARING 607ZZ 1 N/A
25 519268-2 Armature Ass'y 1 N/A
25 *kk INC. 24,26 N/A
26 211092-6 LOZISKO GULICKOVE 629DDW 1 N/A
27 227252-0 SPUR GEAR 16 1 N/A
28 252186-8 MATICA M6 9554NB-9558NB 1 N/A
29 256123-4 KOLIK 5 HR1800/HR2010/HK0500 1 N/A
30 158047-9 ZASEKOVY ZUB UC3020 1 N/A
31 233175-2 PRUZINA PRITLACNA 9 DCS230T 1 N/A

Seite 2/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:27:29 AM /



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232/777 00
Fax: 02232/777 00 - 40

'II A ! 4 A 4o 4 ! Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: BUC250

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis
32 265995-6 SKRUTKA SAMOREZNA 4x18 1 N/A
33 267195-4 PODLOZKA 4 DCS230T 1 N/A
34 168321-7 BRAKE BAND 1 N/A
35 140488-3 BEARING HOUSING COMPLETE 1 N/A
36 213039-6 0-KRUZOK 6 UC3020 1 N/A
37 422058-3 CONNECTOR 1 N/A
38 210028-2 BALL BEARING 606ZZ 1 N/A
39 961006-2 POISTNY KRUZOK S-10 1 N/A
40 221422-3 CERPADLOVY SNEK DCS230T 1 N/A
41 227251-2 SPUR GEAR 73 1 N/A
42 325931-5 SPINDLE 1 N/A
43 210109-2 BALL BEARING 6001DDW 1 N/A
44 265995-6 SKRUTKA SAMOREZNA 4x18 4 N/A
45 257264-9 Ring 30 1 N/A

45.2 257311-6 RING 28 1 N/A
46 168393-2 CERPADLO OLEJOVE DCS230T 1 N/A
47 421875-8 PIEST.KUZOK DCS230T 1 N/A
48 265995-6 SKRUTKA SAMOREZNA 4x18 2 N/A
49 422057-5 CONNECTOR 1 N/A
50 450437-5 FILTER 1 N/A
51 451974-2 Oil Tank cpl 1 N/A
52 424326-0 SPONGE SHEET 1 N/A
53 188910-2 HOUSING SET 6510SB 1 N/A
53 **x INC. 10 N/A

53.2 187378-9 HOUSING SET 6510SB 1 N/A

53.2 **x INC. 10 N/A
54 158810-0 Tank Cap cpl. 1 N/A
55 221526-1 KOLESO ZABEROVE UC3020A 1 N/A
56 961014-3 BLOKOVACI KRUZOK E-8 961014-3 1 N/A
57 265995-6 SKRUTKA SAMOREZNA 4x18 9 N/A
58 266007-8 SKRUTKA SAMOREZNA PT3X10 9527NB 1 N/A
59 419241-1 KRYTKA NA UC- A ES- PiLY 1 N/A
60 227496-2 PASTOROK 14 UC3020A 1 N/A
61 227495-4 KOLESO OZUBENE 1 N/A
62 324620-9 SKRUTKA SPANOVAKA 1 N/A
63 324621-7 MATICA SPANOVAKA 1 N/A
64 233033-2 PRUZINA PRITLACNA 1 N/A
65 216008-6 GULKA OCELOVA 4 1 N/A
66 140486-7 CRANK HOUSING COVER COMP 1 N/A
67 252168-0 MATICA M8-13 1 N/A

Seite 3/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:27:29 AM /



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232/777 00
Fax: 02232/777 00 - 40

'II A ! 4 A 4o 4 ! Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: BUC250

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis
68 231025-5 PRUZINA PRITLACNA 8 8412DWA/LH1040/| 1 N/A
69 317977-5 KLUC RYCHLOUPINACA UC3020 1 N/A
70 419271-2 KRYTKA UC3020A 1 N/A
71 154763-1 PAKA SPONOVAKA 1 N/A
72 951122-8 KOLIK PRUZNY 4-28 2012NB 1 N/A
73 915106-0 SKRUTKA M4X8 1 N/A
74 253874-0 PODLOZKA 4 9741/BO4900V 1 N/A
75 419233-0 KOLESO SPANOVAKA UC3020A 1 N/A

1001 182229-1 OIL SUPPLY 100CC 1 N/A

1002 168408-5 GUIDE BAR 10 1 N/A

1003 452093-7 GUIDE BAR CASE 1 N/A

1004 194099-6 SAW CHAIN SET 1 N/A

1004.2 196205-9 SAW CHAIN SET 1 N/A

1005 744003-1 FILE 4 1 N/A

1006 ***DC36RA DC36RA FAST CHARGER 1 N/A

1007 194873-2 BATTERY BL3626 SET 2 N/A

1007 194873-2 BATTERY BL3626 SET 1 N/A

1007.2 194873-2 BATTERY BL3626 SET 2 N/A

1007.2 194873-2 BATTERY BL3626 SET 1 N/A

1008 451153-2 BATTERY COVER 1 N/A

5001 810111-1 CAUTION TAG 1 N/A

5002 688131-1 FILTER MT240 HM1801/1810 1 N/A

5003 688172-7 LINE FILTER 1 N/A

Seite 4/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:27:29 AM /


http://www.tcpdf.org

